

你给我“挖坑”，我拿你开刀

特朗普上任第一天就将废除大量奥巴马政令

在离任前的最后日子里，美国总统奥巴马在内政和外交方面“小动作”频频，与候任总统特朗普不断较劲。这与两人去年11月就权力交接举行首次会晤时有关将竭力完成平稳交接的承诺相悖。

对此，特朗普团队也有表态。特朗普的新闻秘书肖恩·斯派塞在1月1日播出的访谈节目中透露，特朗普本月20日就职第一天就可能采取行动，废除“大量”奥巴马政府制定的政策。

内政外交上 奥巴马“使绊子”

虽然特朗普即将上任，但现任总统奥巴马在任内的最后一段时间里不断给特朗普“挖坑”。在内政方面，奥巴马政府过去数周主要在环境保护和移民等方面阻击未来的特朗普政府。奥巴马去年12月下旬在环保问题上连出“重拳”，宣布禁止在大西洋和北冰洋部分海域开采油气，并不顾共和党强烈反对，新增两个国家保护区，限制保护区附近的油气开采。

特朗普曾表示，将废除奥巴马出台的“损害就业机会”的环境和能源政策。但仅就奥巴马这两个环保举措来看，特朗普要推翻前任环境政策的难度较大。白宫已明确指出，特朗普要推翻油气开采禁令，只能依靠冗长的司法程序，而无法通过总统行政令或国会立法实现。

奥巴马政府最近还正式废除了小布什时期遗留的要求美国境内男性穆斯林移民注册的出入境登记系统。这一系统于2011年停用，奥巴马此次彻底

废除，使特朗普将来新建类似系统时无蓝本作参照。此外，奥巴马政府还在最后时刻继续寻求转移古巴关塔那摩监狱囚犯，以期使特朗普等共和党人最终不得不关闭关塔那摩监狱。

在外交上，去年12月29日，奥巴马以俄罗斯通过网络手段干预美国总统选举为由对俄进行制裁，宣布驱逐35名俄外交人员。12月23日，联合国安理会就敦促以色列停止一切定居点活动的决议进行表决时，奥巴马政府一改以往在定居点问题上动用否决权庇护以色列的做法，投弃权票为该决议放行。

这两点举措都与特朗普的主张背道而驰。特朗普曾数次赞扬俄总统普京，而华盛顿政治圈目前盛行的则是反俄思潮。在巴以问题上，特朗普暗示自己或将背离国际社会共识，将美国驻以使馆从特拉维夫迁至以色列单方面主张的首都耶路撒冷。他提名的美国驻以大使支持以色列定居点活动并强烈反对以“两国方案”解决巴以冲突。

据美国媒体报道，白宫在对俄制裁和安理会涉以决议投票问题上并未与特朗普团队充



去年11月10日，美国候任总统特朗普和现任总统奥巴马在白宫会面。

分沟通，而特朗普在安理会投票前公开要求奥巴马投否决票，出现美国政界罕见的现任总统与候任总统公开叫板的“双总统现象”。

特朗普新闻秘书： 美对俄制裁太狠

在谈到美对俄新制裁时，特朗普的新闻秘书肖恩·斯派塞在1月1日播出的访谈节目中称，他认为奥巴马政府出台如此“量级”的制裁措施让人不解，“这样的回应与(俄罗斯)采取的行动成比例吗”？

斯派塞同时表示，特朗普一周内将听取美国情报机构主管对有关此事的“全面汇报”，

之后再对制裁是否恰当作出自已的判断。

特朗普去年12月31日也对俄罗斯是否应对美国民主党高层官员电脑遭黑客攻击一事担责表示怀疑。他称自己“知道一些其他人不知道的内情，因此无法确定(是否与俄有关联)”，并表示将于本月3日或4日公开部分相关信息。

对于新制裁，俄罗斯总统普京“大度”表示，俄不会驱逐“任何人”，但保留反击权利。这被分析人士解读为普京在为俄美关系“重启”提前布局。但路透社报道称，美国国内，特别是国会几名大佬对美俄关系转圜并不“感冒”。恰恰相反，一些国会议员认为美国对俄罗斯制裁

力度还远远不够。

在访谈节目中，斯派塞还透露，特朗普计划在上任第一天就废除“大量”奥巴马政府过去8年出台的政策，因为它们“阻碍经济增长和创造就业”。

斯派塞没有具体阐释有哪些政策将被废除。美国有线电视新闻网分析认为，特朗普此前一直批评奥巴马在移民、能源监管和外交方面的政策，因此可能会在上述几方面寻求调整。

至于特朗普是否依然会频繁在社交媒体推特上发声，斯派塞表示，“当然了，为何不呢”，理由是特朗普在推特上有4500多万“粉丝”，他可直接与他们展开对话。“恕我直言，这把主流媒体吓坏了”。综合新华社消息

4G和宽带入户

关键词解释：

2016年山东移动全力打造4G精品网络，推进互联网+计划落地，助力“宽带山东”、“智慧山东”建设，服务大众创业、万众创新，促进经济社会转型升级。

4G和宽带飞入寻常百姓家

4G高清语音全覆盖

2016年，山东移动全力打造4G精品网络，已经实现全省所有市区、县城城区、乡镇驻地、重要交通干线的连续覆盖以及97%以上行政村的4G网络覆盖。4G客户已超过3200万户，全省平均实测下载速度超过42Mbps。

在加强4G网络覆盖的同时，山东移动积极推进网络升级，为客户提供更好的4G+网络。2016年5月17日，山东移动4G+高清语音正式商用，目前客户已近200万户。使用4G+高清语音，接通时间更短，由原来的6~9秒缩短到2~3秒左右；通话更清晰，语音质量是原来的2倍；视频通话清晰稳定，最高可提供720P/1080P视频画质，视频效果提升10倍；目前在山东，有4G网络覆盖的地方就能使用4G+高清语音，已有iPhone7、华为P9等700多款机型支持。山东移动还在全省17个城市主城区重点场所都开通了4G+网络加速，使网速提高了2~3倍，最高可达到330Mbps，下载1部1G的电影



山东移动4G+高清语音(VoLTE)让沟通随时面对面

理论上仅需25秒。

为满足不同客户群体对4G终端的需求，山东移动加强与终端厂商、供货平台、销售渠道等合作伙伴的广泛合作，为客户提供丰富的终端产品，让客户以更优惠的价格，更便捷地购买到高质量的大品牌4G手机。目前，市面在售的4G终端已经达到1200多款，包括苹果、华为、三星、vivo、OPPO、中兴、小米、魅族、乐视、联想等各大品牌，产品覆盖高中低各个档次，4G机型最低低至299元。

有线宽带遍及城乡

在有线宽带建设上，山东移动响应国家“宽带中国”战略号召，打造高品质宽带，有线宽带服务已延伸到社区、乡镇及村庄，目前已覆盖全省3100万户家庭，实现了宽带网络的全光纤接入。山东移动还在此基础上大力推进“百千万工程”，即在市、县、乡、村已覆盖家庭实现百兆宽带入户，具备千兆接入能力，打造万个宽带电视

示范村，为全省客户提供高速、高品质的宽带上网服务。开展宽带提速活动，家庭宽带全面提速至20M、50M主推，目前宽带客户数已突破600万。

除了网速快，山东移动还通过高品质的移动宽带应用，让生活更智能，让家庭更智慧。山东移动与山东广播电视台合作推出了基于移动光宽带的“魔百和”电视业务，集电视、点播、时移、回看等功能于一体，包含上百套节目频道、十余类超过30万小时的正版授权点播内容，最新的电视剧、电影、纪录片应有尽有，并提供教育、育儿、音乐、游戏等丰富的内容。2016年3月，在省内率先推出了4K超高清电视业务，其显示像素是1080P全高清电影的4倍，具有丰富的4K片源，为用户带来影院级的视听享受。山东移动基于高速宽带，还为广大用户提供家庭监控、智能家庭网关、智能家居等更加丰富多彩的产品，让用户真正体验到“智慧家庭”的魅力，感受到移动光宽带所带来的便捷。

5G实验平台开始搭建

在5G方面，山东移动将依托5G联合创新中心青岛实验室，推进5G技术和应用的研发，把5G联合创新中心青岛实验室打造成“互联网+各行各业”的融合创新平台。该实验室作为5G推进工作的平台，将围绕基础通信能力、物联网、车联网、工业互联网、云端机器人、虚拟/增强现实六大领域，为合作伙伴提供端到端互通能力、丰富的外场测试环境及创新协作机制，汇聚跨行业产业力量，开展5G创新产品和应用的设计、开发、关键技术验证、优化，以及商业模式探索、孵化等。2017年将重点进行NB-IOT(窄带物联网)、eMTC的现网验证及试点。(刘长文)



山东移动网络建设人员正在进行网络建设